

温家宝出席第十三次中欧领导人会晤时表示—— 欧盟应客观公正看待中国发展

据新华社布鲁塞尔10月6日电 国务院总理温家宝6日在布鲁塞尔同欧洲理事会主席范龙佩、欧盟委员会主席巴罗佐共同主持第十三次中欧领导人会晤。

温家宝表示，中方高兴地看到，欧盟稳住了金融，经济度过了最艰难的时刻，并且在一体化进程中迈出了重要步伐。相信欧盟有着光明远大的未来。中方赞赏欧盟首脑会议重申从战略高度重视发展

同中国的关系，希望欧盟客观、公正地看待中国的发展，切实尊重中方的核心利益和重大关切，制定实施更为积极、富有远见的对华政策，与中方一道推动中欧全面战略伙伴关系取得更大发展。

温家宝建议，新形势下，中欧领导人会晤作为双方最高级别的政治对话机制，要更好地发挥战略引领作用，统筹中欧各领域、各层次的对话和合作，促进中欧整体关系与中

国同欧盟成员国双边关系协调发展，推动解决承认中国市场经济地位和解除对华军售禁令两大难题，为中欧关系进一步发展扫除障碍。

温家宝呼吁，世界上所有负责任的国家，都不要打贸易战和货币战。希望欧方在人民币汇率问题上保持客观、公正的立场，并发挥积极作用。

欧方高度评价中国为应对全球经济危机作出的重要贡献，感谢

中方对欧盟国家克服危机的有力支持，表示欧中双方有着广泛的共同利益，发展对华关系是欧盟外交政策的优先目标，希望利用领导人会晤等机制对双方关系进行战略规划。

6日，温家宝还在布鲁塞尔与欧盟委员会主席巴罗佐共同出席了首届中欧文化高峰论坛开幕式。中欧首次举办文化论坛，标志着中欧文化交流进入了新的阶段。

低碳产品认证 将很快有章可循

据新华社天津10月6日电 (记者周润健 傅双琪) 国家发展和改革委员会应对气候变化司副司长孙翠华5日在天津举行的今年第四次联合国气候谈判会议上透露，为了鼓励社会公众使用低碳产品，我国将很快出台《中国低碳产品认证管理办法》。

孙翠华说，为引导低碳生活和低碳消费，中国已经启动重点行业典型产品及重点减排项目低碳认证制度研究，很快将出台《中国低碳产品认证管理办法》，鼓励社会公众使用低碳产品，激励企业产品结构升级，从消费端控制温室气体排放。

IMF 预测 中国经济 今年增长 10.5%

据新华社华盛顿10月6日电 (记者冉维 杜静) 国际货币基金组织(IMF)6日发布的《世界经济展望》报告预测，在国内需求的推动下，今明两年中国经济增长率将分别达到10.5%和9.6%。

报告说，鉴于对信贷增长更为严格的限制、为房地产市场降温和限制银行对房地产业贷款风险敞口等措施，2011年中国经济将持续增长，但增幅有所放缓。

温家宝脱稿演讲赢得雷鸣般掌声

他在第六届中欧工商峰会上表示，人民币汇率如不稳定将给世界带来灾难

据新华社布鲁塞尔10月6日电 “两年前，金融危机刚刚爆发时，我在中欧工商峰会上演讲强调的是信心，今天我要强调的是冷静、智慧和勇气。我不想念准备好的讲稿，想重点讲讲欧盟工商界关心的几个问题，借此机会澄清事实、消除误会，使我们合作得更好。”

当地时间10月6日下午2时许，宽敞明亮的比利时埃格蒙宫欧洲厅，第六届中欧工商峰会在这里举行，中欧企业界几百名代表济济一堂。面对期待的目光，温家宝总理撤开了手中的讲稿，用这样一段发人深省的话语开始了演讲。

没有“先生们、女士们”这样的

开场问候语，温家宝总理直奔主题，完全是“打开天窗说亮话”式的肺腑之言。现场听众不禁为这种独特的演讲方式所打动，在交头接耳之后归于寂静，他们专注地望着温家宝总理，凝神静听。

一段时间以来，欧美一些政治家和媒体大肆炒作人民币汇率、中国投资环境和原材料供应等问题，对中国横加指责。这些不负责任的做法，不仅给中国抹黑，而且严重损害中欧之间的互信和合作气氛。

温总理抓住时机，用事实作出了响亮、有力的回应。

“在座的企业家心里很清楚，中国够朋友！”温家宝总理的话掷地有

声，大厅里响起了经久不息的掌声。这掌声，是对温总理讲话的积极回应，也是对中国贡献的充分肯定。

随后，温家宝用大量的数据、事实，就人民币汇率、投资环境和稀土出口三个问题，全面、深刻、坦诚地阐述了中国的立场和看法，对那些别有用心观点进行有理、有力、有节的驳斥。

“我昨天同欧元区‘三驾马车’会谈时讲，欧洲的领导人、工商界不要参与压迫人民币升值。如果人民币汇率不稳定，企业就会不稳定，就业就会不稳定，社会就会不稳定，如果中国经济和社会出现问题，将会给世界带来灾难。贸易不

平衡是全球化条件下的结构性问题，不要把它政治化，我们的目标是追求平衡、可持续的贸易，绝不追求顺差。”

“所有在中国依法注册的企业都享受国民待遇，在华外资企业制造的产品就是中国制造，我们不仅要保护你们的知识产权，而且要保护你们所有的合法权益。”

“中国不会把稀土作为讨价还价的工具，我们的目的是为了世界的可持续发展。”

一次又一次的掌声在大厅里响起。

温家宝走下讲台时，雷鸣般的掌声再一次在大厅里响起。



权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

荣誉见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼